

Csurgó Város Polgármesterétől
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:
Hivatal rövid neve: CSURGOONK
KRID: 651130331

Ügyiratszám: CSU/841-3/2022.
Ügyintéző: Lantos Sándor

Terjedelem: 3 oldal

Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 232. § (3) bekezdése a szerint:

"A képviselő-testület, - a Kormány ajánlásának figyelembevételével - a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét."

A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a köztisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka-végzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-ai további ajánlásokat tartalmaznak az igazgatási szünet elrendelésével kapcsolatban.

A hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők és munkavállalók éves rendes szabadságának kiadása minden évben nagy problémát okoz. Az igazgatási szünet időtartama alatt a munkáltatónak a szabadságot ki kell adnia, illetve a köztisztviselő/munkavállaló köteles azt kivenni.

A javasolt időpontok az igazgatási munkában nem okoznak fennakadást.

Természetesen ezen időszakban is gondoskodni kell a jogszabályi kötelezettségek betartásáról és a halaszthatatlan feladatokat ellátásáról, így a jegyző az igazgatási szünet tartama alatt is biztosítja – ügyeleti rendszerben – az anyakönyvi igazgatási és egyéb haladéktalan intézkedést igénylő feladatok ellátását. 2023-ban vélhetően nem lesznek áthelyezett munkanapok.

A fentiek alapján a 2023. évben az igazgatási szünetet június 30. (Köztisztviselők napja), valamint december 27-29. napjaira (összesen 4 munkanap) javasolom elrendelni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vételével fogadja el az alábbi határozati javaslatot!

I. Határozati javaslat:

- 1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői, közszolgálati ügykezelői és munkavállalói részére 2023. június 30., valamint december 27-29. napjaira (összesen 4 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.**
- 2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja ki, az ügyelet rendjét határozza meg, valamint az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot előzetesen tájékoztassa.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése 2022. december 22-től 2023. január 6-ig igazgatási szünetet rendelt el a kormányzati igazgatási szerveknél. A fentiek alapján a Csurgói Járási Hivatalban a munka a fenti időszakban szünetelni fog.

A Magyar Közlöny 2022. évi 184. számában 2022. november 10-én megjelent a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szünetrendelet). Ez a rendelet lehetőséget biztosít arra, hogy a fenti időszakra vonatkozóan a Polgármesteri Hivatalok és az Önkormányzati Közös Hivatalok a Szünetrendelet szabályainak betartása mellett igazgatási szünetet rendeljenek el.

Tekintettel arra, hogy a Csurgói Járási Hivatal és a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal egy épületben található, és a fűtési rendszer is közös, ha mindkét szervnél szünetel a munka, úgy az épület fűtése tekintetében sok energia spórolható meg, ha ebben a két és fél hetes időszakban csak temperáló fűtés lesz az épületben.

A temperálás hőmérsékletének meghatározásában a Beruházási és Műszaki Iroda vezetőjével, valamint további energetikai szakemberekkel egyeztetünk, akik a fűtés teljes leállítását nem javasolták, mert ez esetben az épület ismételt felfűtése rengeteg energiát igényelne, így energiát spórolni nem, vagy alig lehetne csak.

A szakemberek a korábban a Képviselő-testület által meghatározott 20 °C fokos hőmérséklettől maximum 5-6 °C fok csökkentést tartanak ideálisnak. Várhatóan 14-15 °C fok körüli temperálás esetén lehet a legnagyobb mértékű energia megtakarítást elérni.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a 42/2022. (II. 28.) KT. határozatával a Képviselő-testület már döntés hozott az igazgatási szünet december 27-30. közötti elrendeléséről, azonban a Somogy Megyei Kormányhivatal és a Miniszterelnökség tájékoztatása alapján amennyiben a Szünetrendelet alapján kíván a képviselő-testület igazgatási szünetet elrendelni, úgy a Szünetrendelet által érintett időszakban, más jogszabályok alapján, igazgatási szünet elfogadásáról szóló párhuzamos, hatályos döntése nem lehet a képviselő-testületnek. A fentiek miatt a 42/2022. (II. 28.) KT. határozatot módosítani szükséges olyan módon, hogy abból kikerüljön a december 27-30 közötti időszak. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy amennyiben a Szünetrendelet alapján rendel el igazgatási szünetet, úgy az igazgatási szünet időtartama nem módosítható, az a jogszabályban foglaltaknak megfelelően 2022. december 22-től, 2023. január 6-ig tart.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 5. § (1) b) pontja szerint „*a székhely település polgármestere a Képviselő-testület döntéseinek megfelelően és saját önkormányzati jogkörében irányítja a Közös Önkormányzati Hivatalt, ezen belül, ... a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására;*” A fenti szabályozás alapján igazgatási szünetet a Szünetrendelet alapján Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendelhet el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vételével fogadja el az alábbi határozati javaslatokat!

II. Határozati javaslat:

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 42/2022. (II. 28.) KT határozatának (a továbbiakban: Eredeti Határozat) 1. pontját módosítja és úgy dönt, hogy az Eredeti Határozat 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői, közszolgálati ügykezelői és munkavállalói részére 2022. március 26., július 1., és október 15. napjaira (összesen 3 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.”

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

III. Határozati javaslat:

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői, közszolgálati ügykezelői és munkavállalói részére a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelet alapján 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a szabadságot az 1. pontban hivatkozott jogszabályban foglaltak figyelembe vételével adja ki, az ügyelet rendjét határozza meg, valamint az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot 2022. november 30. napjáig tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Csurgó, 2022. november 14.


Füstös János
polgármester



Ellenjegyezte:



Lantos Sándor

jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

